

楽学土地家屋調査士 1問1答 3訂版
【正誤のお知らせ】

(3771)

平成 28 年 5 月 9 日
株住宅新報社 出版・企画グループ
TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P 44 ③	所有者は、その所有物について権原を有しない者から貸借して占有する者だけでなく、	所有者は、その所有物について権原を有しない者から貸借して占有する者だけでなく、
P 312 ②	Aが所有権の登記名義人である甲土地をBが貸借し、甲土地上にBが所有権の登記名義人である乙建物がある場合において、	Aが所有権の登記名義人である甲土地をBが貸借し、甲土地上にBが所有権の登記名義人である乙建物がある場合において、